«IIlen myapelr, a HABCTpedy eMy TPH 4YeJ0BEKa,
KOTOPBIE BE3JIU 10/ TOPAYNUM COJIHIIEM TEJIEKKH C
KaMHSIMU JIJIs1 CTPOUTEAbCTBA. Myipelr
OCTaHOBWJICS M 3a7aJ1 KAXKIOMY BOIIpocC. Y
IIEPBOTO COPOCHJI: «YUTO THI Jies1asl IEJIbIN IEHb? ».
1 TOT ¢ yXMBIJIKOM OTBETHUJI, UTO LE€JIbIH JIEHD
BO3MJI IPOKJIAThIE KAMHH. Y BTOPOTO My/peI]
CIIPOCHJI: «A 9TO ThI JieJ1aJ1 eJbIN AeHb?». 1 TOT
OTBETUJI: «A s1 IOOPOCOBECTHO BHIIIOJIHSI CBOIO
paborty». TpeTbeMy Ues0BeKY 3a7aJ1 CBOM BOIIPOC
MY/APEI U B OTBET YCJIBIIIAN: «A s IPUHUMAJ
y4dacTuhe B CTPOUTEJIbCTBE XpaMma!»



[lpoBepKa AgoMallHero 3ajlaHuA

Ne 374 (a-r)
a)0,9-0,9-0,9 = 0,93
6) (—6) - (—6) (- 6) (=6) = (—6)*

B)1_1_1_1 (1)
2 2 2 2 \2




No 377
a) 252 =625 6)8* =
B) 73 = 343 r)7° =
n) (=0,9)3= —0,729
e) (—2,4)2 = 5,76

1" 1
’K)(_E)__?z

4096
16807



8o 21\1)9 382 (a-1)
6) 81 = 92

B) 125 = 53

r) 64 = 8-



OueHun cedba cam!

Ecyin y Bac MOJIy4uoCh OT 1 710 4
IIPABUJIBHBIX OTBETOB, TO B JIUCTE
CAMOOIIEHKHU CTABbTE «2»;

OT 5 10 8 — «3»;
OT Q 10 12 — «4»;
OT 13 10 16 — «5».



BbluMCAUTD:

2 0
2°; (%) ; (—4)°; (g) ;

(—0,3)% 11% (=2)5;

(%)3; 451; OO; 9,60.



Tpuauatoe HoAOPA.
KnaccHaAa paborTa.



1 BApHAHT 2 BapUaHT
(BbIpazkeHusA, IPUHUMAIOIIVIE (BbIpazkeHusA, IPUHUMAIONIVIE
TOJIBKO IOJIOKUTE/IbHbIE TOJIBKO OTpUIlaTEJIbHbIE
3HAYECHUA) 3HaAYECHUA)




OueHu cebs cam!

3 BEPHBIX OTBETA — «5»;
2 BEPHbBIX OTBETA — «4»;
1 BEDHBIU OTBET — «3».



J1J1s1 J11060T0 a M HaTypaJIbHBIX M M N BEPHO

qlt - qMm = gm*n

g a # 0,m = n BepHO

m. n

a™: g = gm™"n






[IpoBepb cebs:

N° 404 (a,6) N2404 (B, 1)
Ne 415 (a,6) N9 415 (B, )
No 418 (a) No 418 (0)



/loMallHee 3aJaHue...

. 19, N°403(n-3), 414(n-3), 417.
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